S ira IM-TS§0-18
[H[ p sarco ST Bbinyck 9

®dunobTpbl FIG 33, FIG 34, FIG 34HP, FIG 36,
FIG 36HP, FIG 3616, FIG 37 n FIG 3716

PyKOBOACTBO MO MOHTAXXy M 3KCIJlyaTauum

1. Mughopmayns o

| | 6e30nacHocTn
_v_ 2. Obwyas nHgopmMayns
M ] 06 n3genmax

\/—‘/ 3. YKkazaHusi o MOHTa)xy
4. Beog B 3xcrisiyaraymro

- - 5. Mpunynn paborss

6. lMowuck n ycrparHeHne
HeHNCrpaBHOCTEH

7. TexHnyeckoe
obcnyxmnBaHme

8. 3anacHbie yacru

Spi r%arco



— 1. MHgbopmaynss o 6e30rnacHoCTH —

BesonacHas akcnyaTaums U3Aenuni rapaHTUpYeTCs TONbKO NP YCI0BUM NMPaBUIbHOMO MOHTaXa,
3arycka B paboTy v 06CcnyxmBaHUs KBann@ULMPOBaHHBIM NEPCOHANIOM B COOTBETCTBUM C AaHHbIM
pykoBoAcTBOM (cM. . 1.10). Kpome aToro gomkHbl cobntogatbest obwme TpebosaHms no pabote ¢
Tpy6onpoBoAaMu, HaXOAALMMMUCS NOA AaBfieHUEM, TPebGOBaHWSI MO UCMOMb30BaHMIO MOAXOASILLErO
WHCTpyMeHTa 1 obopyaoBaHus.

1.1 NpumeHeHue
M3yunte gaHHOE pyKOBOACTBO, NMPOBEPLTE MAPKMPOBKY M3Aenus n ybeamTecb, YTO OHO MOXET
NCNob30BaTbCsA B BalleM KOHKPETHOM Cily4ae.

i) WM3penus MoryT MCMonb30BaTbCS C TakKMMKU CpeaamMu Kak rnap, OkaTblil BO34yX, KOHAEHCAT U
BOAA, ynoMsHyTble B rpynne 2 TP TC 032/2013. Bo3MOXHO UCMONb30BaHUE C APYrMMK Cpeaamm,
HO ANl onpeseneHst BO3MOXXHOCTM 3TOr0 MPOKOHCYIbTUPYWTECH CO CneumanmncTamMm Spirax Sarco.

ii) MMpoBepbTe COOTBETCTBME MaTepuasioB W3AeNUi MaKCUMarbHO BO3MOXHBIM 3HAuYeHWsIM
TemnepaTypbl U AaBNEHNS.

iii) OnpepenuTe HanpaBneHWe ABMXEHUS Cpeapbl.

iv) M3aenuns He OOMKHbI MOABEPraThCs BO3AENCTBMIO BHELIHUX MEXaHUUECKMX CUST, CBS3AHHBIX
C paclumpeH1eM Tpy6onpoBoaos 1 T. M.

V) CHWMWTE TPaHCMOPTHbIE 3aryLUKU.

1.2 OocTyn

HeobxoanMo obecreunTb CBOGOAHbIN AOCTYN K U3AENUSM ANst X 06C/TYXKMBAHWS MU PEMOHTA.

1.3 OcBeuwieHue
YGe.qVITer B AOCTaTO‘-IHOVI OCBELLléHHOCTVI B MeCTe MOHTaXa VI3.C|,EJ'IVIVI.

1.4 B3pbiBOOMNACHbIE XXUAKOCTU U ra3bl
Byane 0cob6eHHO OCTOPOXHbI NpY BO3MOXHOM HaxXxOXAEHUU B pr60nposone B3pbIBO- U
noXapoonacHbIX )KVIﬂKOCI'eVI 1 ra3os.

1.5 Moxxapo- B3pbIBOOMNACHbIE 30HbI

By,que BHUMATENbHbI MNP NPOBEAEHNN CBAPOYHbIX U APYrnX pa60T B NOXXapo- B3pblBOONACHbIX
30Hax, 30Hax C BO3MOXHbIMWU YyTeYKaMW KUCIOpoAda, OMacCHbIX ra3oB, 30HaxX C BbICOKUMU
TeMnepaTtypamMmu, CUNbHbLIM WYMOM, ABMXYLWMMUCA MEXaHU3MaMU.

1.6 Cucrembl noa paBneHneM

Mepen 06cny>XmMBaHNEM U3aenuii ybeamTecs, UTo JaBneHue B cvcTeMe CHpOLLEHO 10 aTMOCHEPHOTO.
Mpy HEOBXOAMMOCTU UCMONB3YNTE CreumasnbHble KnanaHbl Ans cbpoca fAaBneHust Tuna BDV
(cm. oTgenbHyto nuTepaTtypy). Ybeautech, UTO AaBneHvie COpOLIEHO AaXKe ecnn MaHOMETp
MOKa3bIBAET HOMb.

1.7 TemnepaTtypa
Mepen obcnyxuBaHWeM y6eamTecb, YTO TeMMepaTypa U34eNui CHU3MIach A0 TeMMepaTypbl
OKpY>KatoLLlero Bo3ayxa.

5 sPir%arco IM-S60-18 ST Bbinyck 9



1.8 WHcTpyMeHTbI M 3an4acTm
Micnonb3yiTe TOMbKO NPUFOAHBIN MHCTPYMEHT U OpUTMHasbHbIE 3anyacTy.

1.9 3awmTHasn ogexnaa
Bo BpeMsi paboT no 06Cy>XMBaHUIO UCMOMNb3YITE CreLManbHYHO 3alUTHYHO OAEXAY M 3aLUUTHbIe
OYKU.

1.10 Jdonyck k pabotam

PaboTbl Mo 06CNYyXMBaHWUIO W PEMOHTY [AO/MKHbI MPOBOAMTLCS TONbKO OO6yYeHHbIM
KBaNMMOULMPOBAHHbLIM NEPCOHANOM.

PaboTbl OO0J/DKHbI MPOBOAUTLCA TOJ/IbKO B COOTBETCTBUUM C AaHHBbIM PYKOBOACTBOM.

I'Iepe,q nposegeHnem pa60T nepcoHasi A0/DKEH NONYy4YUTb COOTBETCTBWOLLWM AonycK K Takoro
BMAa paboTam.

1.11 NMoabém TaKecTen
TaM, roe BeCc NnoAHUMaeMblX VI3,CI,EJ'II/II‘/II npeBbILIaeT 20 KI, PEKOMEHAYETCA WCMONb30BaTb
COOTBETCTBYHOLLEE I'IO,CI,'béMHO-TpaHCI'IODTHOG 060pyﬂOBaHl/Ie.

1.12 OnacHOCTb BbICOKMX TeMnepaTyp
Bo Bpemsi paboTbl TeMnepaTypa HEKOTOpbIX MOBEpXHOCTel MoxeT aocturatb 90°C. byabte
OCTOPOXHbI.

1.13 OnacHocTb o6Mep3aHus

HeobxoanMo npeaycMoTpeTb APEHUMPOBAHME M3AENUIA HAXOASLMXCA Ha ynvue, Tak Kak npu
HU3KUX TeMmnepaTtypax MMeeTCa BEPOATHOCTb 3aMep3aHuns )KVI[ZIKOCI'el‘/'I B CKPbITbIX MOMOCTAX U
nospexaeHnsa VI3,CleJ'IVIl7I.

1.14 OnacHOCTb OCTaTOUYHOI0O AaBJIEHUA
Vl3uenm1 He AO0/MKHbI AEMOHTUPOBATLCA 6e3 npeaBapuTENbHOro NOSIHOro CTPaB/IMBaHUA AABTIEHUA.

1.15 YTunmsaums

YTunusauus mspenuii (nepennaBka, 3aXOpoHeHWe, nepenpogaxa) Npov3BOAUTCS B MOPSAKE,
yCTaHoBneHHOM 3akoHaMmu PO oT 04 mast 1999 r. N2 96 - d3 "O6 oxpaHe aTMocchepHoro Bo3ayxa"
(c nameHeHunsmMm ot 13.07.2015 N 233-03), oT 24 nioHa 1998 r. N2 89-®3 (c n3MeHeHusMn ot
31.12.2017 N 503-®3) "O6 oTxomax npoussoacTBa v notpedbneHuns”, ot 10 sHBaps 2002 N2
7-03 «06 oxpaHe OKpyxatollel cpeabl» (C uaMeHeHusmMu ot 31.12.2017 N 503-®3, ¢ u3mM,,
BHeceHHbIMM MocTaHoBneHneM KoHcTtutyumoHHoro Cyaa PO ot 05.03.2013 N 5-M), a Takxe
APYTYMU POCCUMICKUMM U PErMOHAIbHBIMU HOpMaMK1, akTaMu, MPaBUIaMu, PacropsHKEHUSIMUA U
np., NPMHSATLIMU BO UCMOJIb30BaHME YKa3aHHbIX 3aKOHOB.

1.16 Ucnonb30BaHue apMaTypbl U3 CEPOro YyyryHa Ha nape
ApMaTypa € Koprycamu U3 ceporo YyryHa LMPOKO UCMONb3YETCS B NapOKOHAEHCATHbLIX CUCTEMaX.
370 06YCNOBNEHO XOPOLUMMM NIUTENHBIMY CBOMCTBAMM CEPOTO YyTyHa, a TaKkKe ero OTHOCUTENBHO
HEBbICOKOW CTOMMOCTbIO. IMpY UCMONb30BaHWMKM BCEX HOPM, MpaBw/ M peKOMeHAaUMin apMaTypy
13 CeEpPOro 4yryHa MOXHo NpuUMeHATb 6e3 kakux nmbo OrpaHMHeHMl‘/'I, OHaKO Nno CpaBHEHUIO CO
CTalibl0 U BbICOKOMPOYHbIM YyryHOM €CTb MOMEHTbI Ha KOTOpblE Haao 06paIJ.|,aTb.

IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIrg)X _rco 3



OcTopoxxHoe obpalieHue

Cepblii UyryH MMeeT XopoLLee CONpOTUB/IEHNE
Ha OKaTue, HO OTHOCUTESIbHO Masioe ConpoTu-
B/IEHNE Ha PacCTAXEHWE U Npu 3TOM OYEHb
Xpynok. Jllo6oli nageHue, faxe ¢ He6ObLION
BbICOTbl, MOXET NpuUBECTU K MOJSIOMKE

o6opyaoBaHus. x

Mepbl No NnpeaoTBpaLLEeHUIo rMapoyaapos
[peHaxx NapornpoBOAOB:

30 - 50 meTpoB

— Map

Hap» KoHaeHcato-
=) | § oTBOAYK F
g QT KoHnpeHcaT

¥
¥ KoHpeHcaT
KoHpeHcaT

MaponpoBoabl: Kak NpaBUJIbHO U KaK HenpaBWUJ1IbHO

4 sPira)(sarco IM-S60-18 ST Bbinyck 9



Mepbl No npeaTBpaLieHno 06pa3oBaHUA BHYTPEHHUX HanpshXeHuit:
HecoocHOCTb Tpy60NpoBOAOB:

v X

) n

" 2 2

He 3aTaruBante coeanHeEHnA

C/IMLIKOM CU/BHO. Mcnonb3yiTe pekOMEeHA0BAHHbIE CXEMbI OBTSIXKKM
Wcnonbayiite dnaHUEBbIX COEAMHEHWI.
peKOMeH0BaHHbIE YCUIus
3aTSKKU.

TennoBble pacluMpeHUs:

MoaBmxHas
ornopa
=

OceBoe
HenoaswxHas cMmelleHne

He6onbuioe
paccTosiHue Ocesoe
CMellieHne
MoaswxHas
onopa

MoasmxHas

ornopa

—

Bonbwoe ——

TesbHble 6okoBoe
[ 6okoBoe
CTEPXHU cMelleHve -~
cMelleHne
c HenoasmxHas
peAHee oo
pa
paccTosiHue
OrpaHuun- HebBonbluoe Bonbloe
| TeNbHble 6oKoBoe — 6okoBoe

CTEPXHU i cmewenve cMelleHne
=
/
MoaswxHas
onopa

IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIr8) arco



-2. O6Lyas nrgpopmayns o6 nigesnsax -

2.1 Ha3zHauyeHue n 06,1aCcTb NPpUMEHEHUs

M3penus npeactaBnsitoT coboit Y-obpasHble dunbTpbl ¢ naHUEBbIMU COEANHEHUSIMU. OHU
npeaHasHaveHb! 4715 3aLlMTbl 060pYA0BaHUSA OT rPsi3u, PXKaBUMHbI, OKaSIMHbI U T. M. B cTaHAapTHOM
Bepcun 60MbLIMHCTBO Y-06pa3HbiX huIbTPOB CHabXeHbl ceTkol ¢ nepdopaumert 0.8 mm. B
KayecTBe OnuuM BO3MOXHa NocTaBka GpUIbTPOB C APYrMMU CETKAMMU.

MpumM.: ToNHOE TEXHUYECKOE ONUCAHWE U3AENNIA HAXOAMUTCS Ha COOTBETCTBYIOLMX CTPAHMLIAX
(TI) kaTanora nNpoayKumu.

Y-06pazHbiit unbTp Y-06pazHbiii huabTp
(c pe3b60BOI NPO6KOIA) (C KpbILWKOW Ha 6onTax)

6 sPir%arco IM-S60-18 ST Bbinyck 9



2.2 TexHn4YeCKMne XapaKTepucTuKu

2.2.1 DN u coeguHeHuns

MaTepuan kop-

Hopmanb kop-

dunbTp DN TI
nyca nyca
FIG 33 YyryH PN16 - ASME 150 DN15 - DN200 TI-S60-03
FIG 34 (DIN) Cranb PN40 DN15 - DN200 | TI-P064-01
FIG 34 (ASTM) Cranb ASME 300 DN15 - DN200 | TI-P064-02
FIG 34 Cranb PN40 - ASME 300 | DN250 - DN400 | TI-P168-07
FIG 34HP Cranb PN100 - ASME 600| DN15 - DN200 TI-P168-01
AyCTeHUTHas Hep-
FIG 36 PN40 - ASME 300 | DN15 - DN200 | TI-P160-02
»XaBetolLas Cranb
AycTeHuTHas Hep-
FIG 36HP PN100 - ASME 600| DN15 - DN200 | TI-P160-11
»KaBeloLLas Cranb
PN40 - ASME 150 DN15 - DN150 TI-P081-01
FIG 37 YyryH SG
PN25 - ASME 150 DN200 TI-P081-01
AyCTeHuTHas Hep-
FIG 3616 Y P PN16 DN15 - DN200 | TI-P160-05
(DIN) XaBeloLLas cranb
Aycrel asi Hep-
FIG 3616 yCTerTHaA Hep ASME 150 DN15 - DN200 | TI-P160-04
(ASTM) XaBeloLLas cranb
FIG 3716 YyryH SG PN16 DN15 - DN200 TI-P081-03
2.2.2 Cetku (onumm)
N3 Hepx. cTanm MNepdopauums 1.6 M3 MM
CeTkmn Mesh 40, 100, 200
W3 MoHenu Nepdopaums 0.8 1 3 MM
Mesh 100

IM-S60-18 ST Bbinyck 9

Spi r%arco




MpoayBOYHbIN WV APEeHaXKHbIW KpaH
B03MOXHO 3aKas3aTb pe3b6OBOE OTBEPCTHE B MPOBKE MM KPBILLKE A1t MOHTaXa NPOAYBOYHOro

DN MpoAayBo4HbIN [ peHa)kHbIN

KpaH KpaH

DN15 4" /4"

FIG 33 DN20 - DN25 15" 1"
FIG 34 DN32 - DN40 1" 34"
DN50 - DN125 11" 3/s"

DN150 - DN200 2" 34"
DN250 - DN400 2" 2"

DN15 " ¥g"

DN20 12" %"

DN25 3" 1A"

DN40 1" 12"

FIG 34HP DN50 1" 3"
FIG 36HP DN65 114" 3/a"
DN8O0 11" 3/a"
DN100 11" 1"
DN150 2" 1"

DN200 2" 114"

DN15 a" a"

FIG 36 DN20 - DN25 12" 12"
FIG 37 DN32 - DN40 1" 34"
DN50 - DN125 14" 3"

DN150 - DN200 2" 3/s"

DN15 - DN20 %" %"

*FIG 3616 DN25 - DN32 2" 1"
*FIG 3716 DN40 - DN80 3/a" 34"
DN100 - DN200 1" 3/a"

*MpumM: Y dunstpos FIG 3616 v FIG 3716 MOXHO 3aKa3aTb pe3bboBble 0TBEpCTUs 4" [0 1
nocne ceTkn Anst NOAKMOYEHNs MaHOMETPOB. MaHOMETPbI MOMOratoT onpeaennTb CTeneHb 3a-
rPSASHEHMSI CETKM MO YBEIMYEHMIO Nepenaaa AaBneHus.

Spi r%arco

IM-S60-18 ST Bbinyck 9



IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIr8) arco



2.2.3 OrpaHu4YeHue NpMMeHeHus

FIG 33
Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN16
PMA - MakcmumanbHoe [onyCTUMOe AaBieHne 16 6apu
TMA - MakcumanbHasi 4ONyCTUMasi TemnepaTtypa 300°C
MuHuManbHasa paboyas TeMnepatypa -0°C
[aBneHve X0noAHOr0 MMAPOUCTbITaHUS: 24 6apu
A
o 300 <
s N Wzpenve ve
< 200F S Bt AOJHKHO 1CMONb30BaTb-
= B < _ €S B laHHOW obnacTtv
o
a 100 ,vauaa;l \\ —~] napameTpos.
= HaCbILLEHMS N A
3 napa
Eo , , cl B
T 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16

[aBnenve, bapu
A-A ®naHubl PN16
B-B ®naHubl AS 2129 Tabnuua F
Cc-C ®naHubl ASME 125 (y DN15, DN20 dnaHusl ASME 150)

FIG 34 (DIN)

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN40
MakcumanbHoe PN40 40 6apwu npn 50°C
PMA - ponyctumoe PN25 25 6apu npu 50°C
[aBrieHve PN16 16 6apu npu 50°C
MakcumarnbHoe PN40 400°C npu 23.8 bapu
TMA - ponyctumoe PN25 400°C npu 14.8 6apu
[aBrieHve PN16 400°C npm 9.5 6apu
MuHuMManbHasa paboyasi TeMnepaTypa -29°C

[aBneHue xonoaHoro rmapoucnsitaHus = 1.5 x PMA

40078 \\ \ \ N3nenve He

O
o
< 300 \ \ NN AOJHKHO MSI‘IOﬂb3OBaTb-
g 200 < N cs1 B AaHHON obnactu
napameTpoB.
. T NN ~ pamerp
o 100 pviBas N\ N
s HacblILLEHNA
@ O napa F E | D
0 10 20 30 40

[aBnenve, bapu
B-D ®naHubl EN 1092 PN40
B-E ®naHubl EN 1092 PN25
B-F ®naHubl EN 1092 PN16

10 SPiraX. _co IM-S60-18 ST Binyck 9



FIG 34 (ASTM)

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu ASME 300
PMA - MakcumanobHoe ASME 150 19.6 6apwv npu 38°C
pabouee paBneHve ASME 300 51.1 6apwu npu 38°C
TMA - MakcumanbHas ASME 150 400°C npu 5.5 6apu
paboyast Temnepatypa  ASME 300 400°C npwu 28.8 6apu
MuHuManbHasa paboyasi Temnepatypa -29°C

[aBneHue XonogHoro rmaponcnoitalns = 1.5 x PMA

400
) A \ \ [ ] vznenvie ne
°_ 300 \ h AOJDKHO UCMOJb30BaThb-
g 200 /K’pws—aﬂr E— cs B A@HHOI obnactu
& 100 HACBILLEHNS napaMeTpoB.
o \ napa
g 0 cl B

-29

0 10 20 30 40 51.1

[aBnexue, 6apu

A-A ®naHubl ASME 300
B-B ®naHubl ASME 150

FIG 34HP (DIN)

Kopryc cooTBeTCTBYET HOpManu PN63 1 PN100
PMA - MakcumarnbHoe PN63 63 6apu npu 50°C
pabouee naBnexHve PN100 100 6apu npu 50°C
TMA - MakcumarnbHas PN63 400°C npu 37.5 6apu
paboyas TemnepaTtypa PN100 400°C npu 59.5 6apu
MuHumManbHas paboyas TemnepaTypa -29°C
[laBneHne xonoaHoro PN63 95 6apu
rMAPOUCTbITAHUS: PN100 150 6apu
400 A
¥ \\ \ W3penve ne
g 300 RN — AOJDKHO VICrONb30BaTh-
= 200 | —" N\ N €S B laHHOW obnactu
© Kpusas rnapameTpoB.
Ef 100‘£HaCbILLI,EHVI$| \\
= napa
2 0 Cq B
-29 T
0 20 40 60 80 100

[aBnexune, 6apu

A-B ®naHubl PN100
A - C O®naHubl PN63

IM-S60-18 ST Bbinyck 9 spira) .o 11



FIG 34HP (ASTM)

Koprnyc cooTBETCTBYET HOpManu

ASME 600

PMA - MakcumanbHOe JonycTMMOoe AaBiieHune

102 6apwv npu 38°C

TMA - MakcumanbHast gonycTuMmas TemMnepartypa

400°C npu 57.5 6apu

MuHMMasnbHas pabodast TemnepaTtypa

-29°C

[asneHue xonogHoro rmapoucnsitaHns = 1.5 x PMA

& 400 N3penve He
< 300 OOJHKHO MCMOJ/b30BaThb-
£ 200 L —T s B JaHHOIt 0bnacTy
o
QU KpuBas rnapamMeTpoB.
= 100'CHaCbILL|,eHVIﬂ \
3 napa \P
-29 -
0 20 40 60 80 102.1
[aBneHve, 6apu

FIG 36

Kopryc cooTBETCTBYET HOpManu

ASME 300 nam PN50

PMA - MakcumarnbHoe fonycTuMoe AaBfieHne 41 6apun
TMA - MakcumanbHas gonyctuMas Temnepartypa 450°C
MuHuMManbHas paboyasi TeMnepaTypa -29°C
[laBneHve xonoAHOro rMapoUCNbITaHNA: 76 6apu
450 A < X
400 V3penve He
300 \ AOJHKHO 1CIONb30BaThb-
€1 B laHHOI obnactu
200

KpviBas

TemnepaTtypa, °C

N
100 HacbIlEeHNs |
0 p} napa ———cC B
-29 }

napaMeTpoB.

0 10 20 30 40
[aBnenve, bapu
A-B ®naHubl ASME/ANSI 300
A -C ®naHubl EN 1092 PN40
C-D ®naHubl ASME/ANSI 150

50

12 smr%arco

IM-S60-18 ST Bbinyck 9



FIG 36HP

525

¥ 500{A——— D VCﬁ' B\ N3penve He
8‘ 400 \ \ \ AOJKHO 1CMOoJIb30BaTh-
> 300 N . s B AaHHOI obnacty
8 200 AN N~ napameTpos.
L 100_4 Kpvieas ~ ~
H o HaCbILLEHMS 4
SR 5 — TR D Bllc

0 20 40 60 80 100

[aBnenve, 6apu

A -B ®naHubl ASME B16.5 knacc 600, ASME 600 RTJ,

Pe3bba NPT, noa ceapky B Haxnéct no ASME B16.11 knacc 3000 n
noA ceapky BcTbik ASME B 16.25 anst Tpy6 Schedule 40 u Schedule 80

BKopnyc cooTBeTCTBYEeT HOpManu ASME 600
PMA - MakcmumanbHoe fonyCTUMOe AaBieHve 99.3 6apu
TMA - MakcuManbHast fonycTuMmasl TemnepaTtypa 525°C
MuHMManbHas paboyasi TeMnepaTypa -29°C
[aBneHve X0NoAHOro rMMAPOUCTbITaHUS: 153 6apu
A -C ®naHubl EN 1092 PN100 v pe3bba BSP

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN100
PMA - MakcuMarnbHoe onycTUMoe [aBfieHne 100 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas Temnepartypa 525°C
MuHuManbHasa paboyasi TemnepaTypa -29°C
[laBneHne X0nogHOro raponCnbITaHUS: 150 6apu
A-D ®naHupbl EN 1092 PN63

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN63
PMA - MakcumanbHoe JonycTMMoe AaBieHune 63 bapu
TMA - MakcumanbHas aonyctuMas temnepartypa 525°C
MuHuManbHas paboyasi TeMnepaTypa -29°C
[laBneHne XonoAHOro rmapouCnbITaHUs: 95 6apu
IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIr8) arco 13



FIG 3616 (DIN)

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN16
PMA - MakcumanbHoe fonyCTUMOe AaBfieHne 16 6apun
TMA - MakcumanbHast gonycTumasl TemnepaTtypa 400°C
MuHuManbHas paboyasi TemnepaTypa -29°C
[aBneHne X0NnoAHOro rMMAPOUCTbITaHUS: 24 6apu

400
\\ N3penve He

$ 300 N AOJKHO 1CMOJb30BaTh-
> N €A B JaHHOI obnactu
8 200
= \\ napameTpoB.
© e N
a 100 KpvBas N
% 0 HacblLLEeHns
& o9 napa!

0 2 4 6 8 10 12 14 16
[aenenwve, 6apu

FIG 3616 (ASTM)

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu ASME 150
PMA - MakcmumanbHoe fonyCTUMOe AaBfieHve 19 6apun
TMA - MakcumanbHast AonycTumasl TemnepaTtypa 400°C
MuHuManbHas paboyasi TemnepaTypa -29°C
[laBneHve xonoAHOro rMapouCnbITaHNS: 30 6apu

400
\

s
< 3001-Kpusas i
o HaCbILLEHMS
& 2004 LA
< napa L \\
2 100
: N
= 0 |
-29
0 5 10 15 20

[aBnexve, 6apu

14 SPiraX. _co IM-S60-18 ST Bhinyck 9



FIG 37

Kopnyc cooTBeTcTBYET HOpManu PN40
Tonbko DN200 PN25
PMA - MakcumanbHoe gonycTumoe 40 6apu
[aBneHve ToNbko DN200 25 6apu
TMA - MakcvmanbHas fonycTiMas Temnepartypa 350°C
-10°C
MwuHumManbHae paboyas TemnepaTypa
DN65 v 60nblue 0°C
[laBneHve xonoaHoro PN40 60 6apu
rMAPOUCMbITaHUS: PN25  Tonbko DN200 38 6apu
A
o ggg B AN SN V3penvie He
< \ \ N [O/MKHO UCMOMb30BaTb-
g 200 X AN €l B AaHHoOI obnactu
g / \ \ \ napaMeTpoB.
2 100~ Kpvsas
5 HacblLWeHns \
F  oJ— napa
10 | B E A
0 10 20 30 40
[aBnenve, 6apu
A - A OnaHubl EN 1092 PN40
B -B ®naHubl ASME 150
A - E O®naHubl EN 1092 PN25
FIG 3716 (DIN)
Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN16
PMA - MakcumanbHoe onycTMMOoe AaBiieHune 16 6apu
TMA - MakcvmanbHas fonycTvMas Temnepartypa 300°C
MwuHuManbHas paboyas TemnepaTypa -10°C
[laBneHne XonoAHOro rmapouCnbITaHUs: 24 6apu
O 228 \‘ W3penve He
& o N AOJKHO NCMNO/b30BaTb-
% 128 N\ €S B laHHOW obnacTtu
5 100 m Ia \| napamerpos.
g 50 HacblLLeHns
K 0 napai
-10 T
0 2 4 6 8 10 12 14 16
[aBnenve, 6apu
IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIrg)X _rco 15



2.3 MapkupoBKka Koprnyca

H EDBC

N

Marepuman
Kopnyc Kpbiwka
A B c D E F G
FIG 33 FIG 33 GG 20 PN16
FIG 34HP
FIG 34HP o 3arp | ASME 600 WCB 1.0619+N PN100 1.0619+N WCB
FIG 34HP
FIG 34HP UE o 3aip | ASME 600 WCB 1.0619+N PN100 1.0460 A105N
€22.8 A105N
:ISGM?E4150 FIG34 | ASME 150 WCB
1.0619+N WCB
€22.8 A105N
:;?4:4300 FIG34 | ASME300 | WCB
1.0619+N WCB
€22.8 A105N
FIG 34 EN FIG 34 1.0619+N PN40
1.0619+N WCB
316L
FIG 36 FIG36 | ASME 300 CF3M 1.4404 PN40
CF3M
PN40 €22.8 A105N
FIG 37 FIG 37 GGG.40
PN25 1.0619+N WCB
FIG 3616 ASTM | FIG3616 | ASME 150 CF8M
1.4401 316L
FIG 3616 EN FIG 3616 1.4408 PN16
FIG 3716 FIG 3716 GGG.40 PN16 GGG.40
16 SPIraX arco IM-S60-18 ST Binyck 9



ALK M

Upentndunkaums Homep MapkupoBka CE0038 CpnenaHo SPIRAX SARCO DN
NocTaBLMK nNaBKu CE (ecnu BO wnnu SXS nnm SPIRAX
OT/INBKM TpebyTtca) ®paHunmn

H I K L M
DN65 -

(] [ DN32 - DN50 DN200 [ ([ ] [

(] [ ] [ ] [ ] [ ]
DN25 -
DN200

( [ ] [ ] ([ ] [ ]

(] [ ] [ ] ([ ] [ ]

( [ ] [ ] ([ ] [ ]

(] [ ] [ ] ([ ] [ ]

( [ ] [ ] ([ ] [ ]

(] [ ] DN32 - [ ] ([ ] [ ]

° ° DN200 ° ® °

( [ ] [ ] [ ] [ ]

( [ ] [ ] ([ ] [ ]

(] [ ] [ ] ([ ] [ ]

( J [ ] [ ] ([ ] [ ]

(] [ ] [ ] [ ] [ ]
DN65 -

(] [ DN32 - DN50 DN200 [ ([ ] [

( [ ] [ ] ([ ] [ ]

IM-S60-18 ST Bbinyck 9 SPIr9%¢arco 17



3. YKa3aHNsa Mo MOHTa)Ky ——

MpumMm.: MNMepea HayasiIOM MOHTaXa BHUMaTENIbHO npouTuTe n. 1.

MpoYTUTE AQHHYHO UHCTPYKLIVIO M TEXHUYECKOE OMncaHue naaenus (TI), npoBepbTe MaeHTUhMKALMIO
Ha Kopryce v y6eanTech YTO U3AENE MOXKET NMPUMEHATLCA B BALLIEM KOHKPETHOM Crly4ae.

3.1 nposepbTe MaTepuansl U3neMs, MaKCUMabHO BOSMOXKHBIE 3HAUEHWS JaBEHUS U TeM-
nepaTypbl. ECn flaBneHne B cUCTeME MOXET NMOAHUMATLCS Bbille NPeAenbHOro AABNEHUs Aist
bunbTpa, y6eamTech B HaNMUMM NpefoXpaHUTENBHOrO YCTPOWCTBaA.

3.2 MposepbTe HanpaBieHUe ABKEHUS Cpefbl.
3.3 YjanuTe 3alMTHbIE 3arNYLLKK 13 BCEX COEAMHEHMI.

3-4 q)VIﬂprbI moryT 6bITb CMOHTUPOBAHbI KaK Ha IOPU3OHTasbHbIX pr60nposop|ax, Tak
N Ha BepTUKalbHbIX pr60nposonax npu ABUMXEHUWN Cpedbl CBEPXY BHU3. anI MOHTaXe Ha
FOPU30HTAsIbHbIX Mapo- UM ra3onpoBoAax CETKa AO/HKHa pacrnofiaratbCs B rOpVI30HTaJ'IbHOI7I
MJIOCKOCTU, YTO CHU3UT BEPOATHOCTb BO3HMKHOBEHUSA rMApOyAapoB. I'IpM NCNnonb3oBaHUN Ha
XNAKOCTU CETKa MOXET pacrnosiaraTtbCA BHU3.

o | S

MoHTax punbTpa
Ha nape unu rase

| T S

MoHTax unbTpa
Ha XW1AKOCTH

18 SPiraX. _co IM-S60-18 ST Binyck 9



i

HenpaBunbHO MpaBunbHO

4. BeBog B 3Kcriiyaraymnro

M3genvs AOMXHbI 3KCMyaTMpOBaTbCsl MpW AABNEHWM W TeMMepaType, W3NOXEHHbIX B
COOTBETCTBYIOLUMX pasaenax AaHHOro pyKOBOACTBA.
lMocne BBOAA U3AENMIA B 3KCMITyaTaLmio y6eauTech, YTo BC CUCTeMa paboTaeT A0/MKHbIM 06pa3oM.
MpoBepbTe BCe COEAMHEHUS Ha HanMuKe NpoTeyek.

BHumaHue!
He npukacaiTeck k paboTatoLLMM U3AENNSIM B CBSI3M C TEM, YTO BO3MOXKEH HarpeB UX MOBEPXHOCTEN.

IM-S60-18 ST Bbinyck 9 spira) .o 19



5. MMpurHynn pabors/

®OUNbTPbI NpeHa3HayeHbl ANs 3alUMThl 060pyA0BaHNsS OT rPsi3U, PXKAaBUUHBI, OKaNIMHbI U T. M.
CeTka (mnbTpa 3aAepXUBAET BCE YaCTMLbl pa3Mep KOTOPbIX NMPeBbILIAET pa3mep nepdopauum
ceTku. 1o Mepe HaKoMIeHUs B CETKE rpsiav CONMPOTUB/IEHVE NPOXOAY CPeAbl BO3PacTaeT, MO3TOMY
pEKOMeHZYeTCsl PerynsipHo NpoAyBaTh UM OUYULLATL CETKY.

6. llonck n ycrpaHeHHne
HeNncrnpaBHocren

HeuncnpaBHOCTb Bo3MO)KHas NpuYnHa LeiictBue
CeTka 6noknpoBaHa rpsisbio OunCTUTbL MM 3aMeHUTb
HeTt noTtoka cpeabl CeTKy
yepes hunbTp CucTteMa v3onmMpoBaHa MpoBepuTb MonoXxeHue
3aMOopHbIX K/1anaHoB.
YBenuuunocb conportusne- CeTka 6/10KMpoBaHa rpsisbio O4nCTUTb NN 3aMEHUTL
HWe ABWXEHUIO cpeabl ceTKy

— 7. TexHnyeckoe obc/ty)xmBaHne —

MNMepepn Hauyanom ob6cnyxmBaHua BHUMaTeNbHO npouTtuTte Pasgen 1.

BHUMAHME:
Mpoknagka Npobky apMUpOBaHa HepXXaBetoLLEeN CTanblo. ByabTe 0CTOPOXKHBI, HE MOpaHbTE pyKu
06 ocTpble Kpasi MPOKIAAKM.

7.1 nepen obcnyxuBaHneM n3oANpyiiTe UNLTP, 3aKPbIB KnanaHbl 4O W MOCAE HEro U
cbpocbTe AaBneHne Ao Hyns. [ante dunbTpy ocTbiTh. Mpu cbopke dunbTpa y6eamTech, UTo
BCE COoMnpsiraeMble MOBEPXHOCTU YUCTbIE.

7.2 Kak OYMCTUTb UM 3aMEHUTb CeTKY:

e CHMMUTE NPO6KY MK KPBILLKY.

e Y dunbTtpoB o DN25 BbikpyumBaeTcs npobka.

e Ha 6onblumx DN oTgalite 601TbI/raiky KpbILWKU U CHAMUTE ee.
e Tenepb MOXHO BbITalWTb CETKY.

e QuuctuTe CETKY UK BO3bMUTE HOBYIO.

e  BcrasbTe CeTKy B NPOBKY WM KPbILLKY.

e Bcerpa v“cnonb3yinTe HOBYHO MPOKIAAKY.

e YcTaHOBUTe NpO6KY C CETKOW Ha MECTO U 3aTSHUTE PEKOMEHAYEMBIM YCUNMEM NPOGKY 1iu
60NThI/rakv. 3aTarMBaiTe raikv KpbilKy PpaBHOMEPHO.

L [poBepbTe Hann4yme NpoTeyek No CoeIMHEHNUSM.

20 SPiraX. _co IM-S60-18 ST Bhinyck 9



FIG 33 - PekoMeHyEeMbIE YCUJINUA 3aTSHKKHN

uwnm =
Ber. | Kon. | DN (0) % HMm
~ MM
1 | DN15 22 A/F M28 50 - 55
1 | DN20 27 A/F M32 60 - 66
2 1 | DN25 27 A/F M42 100 - 110
1 | DN32 41 A/F M56 150 - 165
1 | DN40 41 A/F M60 170 - 185
1 | DN50 55A/F M72 190 - 210
8 | DN65 19A/F M12 x 40 20 - 24
8 | DN80 19A/F M12 x 40 30-35
5 8 | DN100 24 A/F M16 x 50 70 - 77
8 | DN125 24 A/F M16 x 50 80 - 88
8 | DN150 30A/F M20 x 60 | 100 - 110
12 | DN200 30A/F M20x 70 | 90 - 100
FIG 34 - PexoMeHyeMble YCUNTUS 3aTSHKKUN
= nwnm =
Oet. Kon. DN % Hm
~ MM
1 DN15 22A/F M28 50 - 55
2 1 DN20 27 A/F M32 60 - 66
1 DN25 27 A/F M42 100 - 110
4 DN32 19A/F M12 x 30 20 - 24
4 DN40 19 A/F M12 x 30 20 - 24
6  DN50 19A/F M12 x 35 20 - 24
8  DN65 19A/F M12 x 35 20 - 24
5 8  DN80 19A/F M12 x 35 30-35
8  DN100 24 AJF M16 x 45 50 - 55
8  DN125 30A/F M20 x 50 70 - 77
8  DNi50 30A/F M20 x 55 80 - 88
12 DN200 36 A/F M24 x 65 120 - 130
16 DN250 EN u " o R
10" ASME 1% %" - 10UNC 160 - 180
16 10" ASME 300 /" %"-9UNC 180 - 200
16 DN300 EN u
12" ASME 150 1%" %" - 10UNC 200 - 220
18 12" ASME 300 /" %"-9UNC 210 - 230
6 DN350 EN u 3 _
20 A" ASME 150 e %" - 10UNC 220 - 240
22 14" ASME 300 /" %" - 9UNC 230 - 250
DN400 EN u on _ .
22 O SME 180 vy, &' - QUNC 330 - 350
16 16" ASME 300 15/ " 1%" - ZUNC 380 - 400

IM-S60-18 ST Bbinyck 9

Spi r%arco



FIG 34HP - PekoMeHayeMble YCUTUS 3aTAKKHN

~ wnm =
Oer.| Kon. | DN % HMm
~ MM
4 | DN15 %" A/F %"-13UNC| 20-30
4 | DN20 %" A/F %"-13UNC| 20-30
4 | DN25 %" A/F %"-13UNC| 20-30
8 | DN40 %" A/F %"-13UNC| 30-40
5 8 | DN50 %" A/F %"-13UNC| 30-40
8 | DN65 16" A/F %"- 11 UNC| 50-60
8 | DN8O 16" A/F %"-11UNC| 50-60
8 | DN100 1%" A/F %"-10 UNC| 80-90
8 | DN150 176"A/F %" -9 UNC | 100 - 110
12 | DN200 1%" A/F 1%" - 7 UNC | 180 - 190
FIG 36 - PekoMeHyEMbIE YCUIJIUA 3aTSKKHN
] wnn =
fAet.| Kon. | DN \‘ % HmMm
~ MM
4 | DN15 1 DN20 17 A/F M10 x 25 22-25
4 | DN25 17 A/F M10 x 25 22-25
4 | DN32 1 DN40 19A/F M12 x 35 40 - 45
8 | DN50 19A/F M12 x 35 40 - 45
5 8 | DN65 19A/F M12 x 45 40 - 45
8 | DN8O 19A/F M12 x 50 40 - 45
8 | DN100 24 A/F M16x 50 | 100 - 110
8 | DN125 30A/F M20x 60 | 160 - 170
8 | DN150 30A/F M20 x 65 | 210 -230
8 | DN200 36 A/F M20x75 | 210-230
FIG 36HP - PekomeHayeMble YCUJINA 3aTAKKN
= wnn =]
bert.| Kon. | DN (O) % HM
~ MM
4 [ DN15 %" A/F %"-13UNC| 20-30
4 | DN20 %" A/F %"-13UNC| 20-30
4 | DN25 %" A/F %"-13UNC| 20-30
6 | DN40 %" A/F %"-13UNC| 30-40
5 6 | DN50 %" A/F %"-13UNC| 30-40
6 | DN65 16" A/F %"- 11 UNC| 50-60
6 | DN8O 16" A/F %"- 11 UNC| 50-60
6 | DN100 1%" A/F %" - 10 UNC| 80-90
8 | DN150 176"A/F %" -9 UNC | 100 - 110
8 | DN200 1%¢" A/F 1%" - 7 UNC | 180 - 190
2 SPIraX arco IM-S60-18 ST Buinyck 9



FIG 37 - PekoMeHAyEeMbIe YCUJTUS 3aTAKKHN

~ unun <>
fer. | Kon. |DN % Hm
< MM
1 |DN15 22A/F M28 50 - 55
1 |DN20 27 A/F M32 60 - 66
2 1 |DN25 27 A/F M42 100 - 110
1 |DN32 46 A/F M56 250 - 275
1 | DN40 50 A/F M60 250 - 275
1 | DN50 60 A/F M72 310 - 340
8 |DN65 19A/F M12 x 35 20-24
8 |DN8O 19A/F M12 x 35 30-35
5 8  |DN100 24 A/F M16 x 45 50 - 55
8 |DN125 30A/F M20 x 50 80 - 88
8  |DN150 30 A/F M20 x 55 | 100 - 110
12 |DN200 36 A/F M24 x 65 90 - 100
FIG 3616 - PekoMmeHAyeMbIe YCUJTUA 3aTSIKKHN
2] wnnn =
Aet. | Kon. | DN % Hm
~ MM
4 | DN15 1 DN20 13A/F M8 x 20 15-20
4 |DN25 13A/F M8 x 20 15-20
4 | DN32 1 DN40 13A/F M8 x 20 15-20
4 |DN50 17 A/F M10 x 25 22-25
5 4 | DN65 17 A/F M10 x 30 22-25
6 |DN8O 17 A/F M10 x 30 22-25
6 | DN100 19A/F M12 x 35 50 - 60
8 |DN125 19A/F M12 x 40 50 - 60
8 | DN150 19A/F M12 x 40 50 - 60
8 | DN200 24 A/F M16 x50 | 100 - 110
FIG 3716 - PekoMeHAyeMble€ YCUJTUSA 3aTSHKKHN
- nnm =
Odert. | Kon. |DN % HMm
o MM
4 | DN15 1 DN20 13A/F M8 x 20 15-20
4 |DN25 13A/F M8 x 20 15-20
4 | DN32 v DN40 13A/F M8 x 20 15-20
4 |DN50 17 A/F M10 x 25 22-25
5 4 | DN65 17 A/F M10 x 30 22-25
6 |DN8O 17 A/F M10 x 30 22-25
6 |DN100 19A/F M12 x 35 50 - 60
8 |DN125 19A/F M12 x 40 50 - 60
8 | DN150 19A/F M12 x 40 50 - 60
8 |DN200 24 A/F M16 x 50 | 100 - 110

IM-S60-18 ST Bbinyck 9

Spi r%arco



8. 3anacHsble yacrm

3anacHble 4actu M306pa)KEHbI CMOWHbIMA NUHUSAMW. [eTanm, M306pa)KEHHbIe NYHKTUPHbIMN
JIMHUAMU, KaK 3anacHble He NMOoCTaBAlTCA.

MocraBnsieMmble 3an4yacTm

CeTka (ykasbiaiTe DN cdunbTpa, MaTepuan ceTku 1 nepdopaumio) 4
Mpoknagka (3 wr.) 3

Kak 3aka3saTb
Mcnonb3yiiTe onncaHne u3 Tabnuupl 1 ykasbieante Tvun u DN dunbTpa.

Mpumep: CeTka 100 mesh (Hepx. cTanb) ans dunbTpa FIG 34, DN100.

Y-06pasHbiit punbTp
(c pe3bboBoii Npobkoit)

Y-06pasHbiii hbunbTp
(C KPbILIKOKN Ha WnubKax)

2 spira) .o IM-S60-18 ST Bbinyck 9



